Поздравляем!

от всей души, с огромной нежностью и любовью дорогую доченьку, сестренку Оксану Ивановну Багринцеву с 25-летием! В этот день - прекрасный, добрый, яркий, Светом наполняется душа. Чудные сюрпризы и подарки Жизнь украсить радостью спешат. Пусть удач, успехов будет много, Вдохновенья, нежности, тепла, Чтоб судьбы волшебная дорога Непременно к счастью привела! Всегда цвети и улыбайся, Купайся в радости, любви, И каждым мигом наслаждайся, Легко и весело живи. Пусть жизнь почаще радует тебя, Любовь и счастье душу наполняют, Пусть будет у тебя все хорошо, Так хорошо, что лучше не бывает! Пусть этот день тебе подарит Заботу любящих людей, И мир светлей и ярче станет, Чудесней, лучше и добрей! Еще мы пожелаем от души Сиянья звезд и неба голубого, Здоровья, нежности, любви И счастья самого большого. Ты для нас как яркий, теплый лучик, Нашу жизнь ты наполняешь светом. В мире не бывает человека лучше, Дочки и сестренки лучше нету! Пусть цветы для тебя расцветают, Дарят много улыбок друзья, И всегда остаётся, родная, Яркой, солнечной жизнь у тебя!

от всей души, горячо и сердечно дорогого, любимого Сергея Васильевича Власова с юбилеем!

Мама, папа, брат Никита

Искренни, сердечны и светлы От души сегодня поздравления: Счастья и улыбок, теплоты, Солнечного в праздник настроения! Пусть мечты исполнит юбилей, И согреет счастье нежным лучиком! Радости, удач, красивых дней, Яркой жизни и благополучия! Пусть дни счастливой вереницей В прекрасном вальсе закружат, Душа поет, летит как птица, Стремясь вперед, а не назад! Как хочется найти слова теплее, Как хочется торжественно сказать, Чтоб в этот светлый праздник юбилея Всю теплоту наших сердец отдать Пусть жизнь твоя идет спокойно, Живи, не зная горестей и бед, И крепким будет пусть здоровье На много-много долгих лет! Пусть счастье никогда не покидает, Пусть вечно улыбаются глаза, Пусть сердце добротой пылает, И будет жизнь успехами полна! Пусть юбилей подарит радость, Эмоций ярких океан, А все тревоги и усталость Вдали растают как туман! И пускай, кто дорог, рядом будет, Чтобы сердце чувствовать могло В каждой светлой, ласковой минуте И любовь, и нежность, и тепло! Для мужчины возраст, как алмаз— Сверкает, радует, играет И не печалься о годах, Ведь возраст только украшает! Власовы, Непорезовы, Тихоновы,

уважаемых юбиляров: Ларису Васильевну Приходько, Любовь Михайловну Тарасову! С днем рождения Галину Семеновну Ячменеву, старейшего члена партии!

Нежных, искренних слов теплота Пусть согреет волшебным дыханьем. Чтоб в душе было счастье всегда И сбывались любые желанья! В жизни пусть лишь хорошее ждет, Дарит радость любое мгновение, Много счастья пускай принесёт И исполнит мечты день рождения!

Краснозоренское местное отделение партии «Единая Россия»

Чистка подушек стала доступнее всем. Обеспыливание, дезинфекция, замена наперника, удаление грубого мусора! Главное: мы с оборудованием подъедем к вашему дому. Тел.: 89046852950; 89046852957.

Лопаревы

уважаемого Сергея Васильевича Власова с юбилеем!

Пусть в юбилейный день рожденья Звучит как можно больше добрых слов, Всегда чудесным будет настроенье И окружают радость и любовь! Пусть искренность душевных слов Согреет словно солнце вешнее, Пусть будет много счастья и цветов, Добра, тепла и нежности! Пусть будет всегда безупречным здоровье, Судьба исполняет любые желания. Родные всегда окружают любовью И дарят заботу, добро, пониманье! Тебе желаем мы благополучия, Здоровья очень крепкого, добра, Хороших новостей, счастливых случаев, Чтоб жизнь немало нежности несла. Пусть все дела успешно удаются, Уйдет плохое навсегда, И пусть с тобой навеки остаются Тепло, надежда, доброта.

А.А.Пашкова, А.Т.Полунина

от всей души дорогую, любимую Раису Егоровну Воробьеву с юбилеем! Милая, любимая, родная, Наши поздравления прими. В этот юбилейный день рождения Говорить мы будем о любви. О любви к глазам твоим лучистым, Полным глубины и чистоты, О надежном сердце материнском Сколько в нем тепла и доброты. О душе открытой, благородной Ты не кривишь ею никогда Будь же счастлива, родная наша, Долгие-предолгие года! Юбилей—прекрасная дата! Не беда, что уходят года, Жизнь настолько светла и прекрасна, Что не стоит грустить никогда! Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, Пусть радостью, счастьем искрятся глаза, И только от смеха сверкает слеза! Пусть хранит тебя твой ангел верный, Пусть ты будешь счастлива век. Мы любим тебя! Ты самый главный, Самый дорогой нам человек!

Сын Павел и его семья

от всей души дорогого Владисла**ва Березко** с 20-летием!

Пусть сегодня радостнее бьётся Сердце от заботы и внимания, И согреют душу, словно солнце, Искренние наши пожелания! Будь сильным, добрым, энергичным, Осуществляй свои мечты. Пускай всё сложится отлично, Ведь этого достоин ты. Пусть этот день тебе подарит Заботу любящих людей, И мир светлей и ярче станет, Чудесней, лучше и добрей! Пусть не кончается везенья полоса, В делах всегда сопутствует удача, Друзей надёжных, мира и добра И только так и не иначе!

Семья Масловых

от всей души дорогого, любимого Михаила Васильевича Черкасова с днем рожления!

Твой день рождения сегодня отмечаем, И пожеланий всех не перечесть, Тебя, родной наш, поздравляем, Как хорошо, что ты на свете есть! Из добрых слов чудесных пожеланий Слагаем мы сегодня свой букет, Пусть на душе от них теплее станет И согревает искренности свет! Тебя мы любим, ценим, уважаем За щедрость сердца, широту души, Спасибо за тепло, за радость, Что каждый день нам даришь ты! А жизнь идет, а годы мчатся, Родней тебя на свете нет, Здоровья крепкого и счастья И много-много долгих лет! Живи без горя, без печали, Пусть будет радость и покой, А если будет трудно, То знай, что мы всегда с тобой!

Жена, дети, внуки

ПВХ≝

ОКНА

ДВЕРИ

БАЛКОНЫ алюминиевые КРЕДИТ РАССРОЧКА НИЗКИЕ ЦЕНЫ СКИДКИ 8-9207050401 8-9207065050 🚉

дорогую, любимую Серафиму Викторовну Афанасьеву с юбилеем! У тебя, сестричка, праздник 55 — твой юбилей. Наполняй бокал шампанским, Доверху его налей. И пусть пенится, искрится Жизнь счастливая твоя. В юбилей добра, здоровья Для тебя желаю я. И пусть возраст не пугает — Молода твоя душа. Сколько б жизнь ни насчитала, Ты красива, хороша. Ты такой и оставайся, Чтобы бедам всем назло Счастье шло с тобой под ручку,

И тебе всегда везло!

Сестра Ольга

дорогую, любимую **Серафиму Викторов**ну Афанасьеву с юбилеем! Две пятерки встали рядом-Получился юбилей, Но печалиться не надо, Улыбайся веселей. В юбилейный день рождения Шлём свое мы поздравленье: Будь веселой, справедливой, Жизнерадостной, счастливой, Чтобы горе и печали Никогда не посещали, Чтобы годы не спешили И на все тебя хватило. Желаем доброго здоровья, Успехов малых и больших, Любви всех близких и родных. Желаем много сил, удачи, Желаем сердцу пламенеть В кругу друзей, родных, знакомых 🥁 Назло годам, чтоб не стареть! С любовью, Торцевы

дорогую, любимую крестную Серафиму Викторовну Афанасьеву с юбилеем! Желаю ей здоровья, радости, добра. Я поздравляю от души вторую маму! Желаю еи здоровья, радости, дограм Благодаря тебе, моя дорога к храму Была прямой и вовсе не была долга. Поможешь добрым мне советом, Умеешь правильно, по делу, похвалить. Меня не баловала никогда, при этом Всегда готова все на свете мне простить. Я знаю, ты добрей всех на планете, На помощь позовешь — я сразу прибегу. Ты за меня пред Господом в ответе, И я тебя, родная, поверь, не подведу!

Крестница Наталия и ее семья

уважаемую соседку Серафиму **Викторовну Афанасьеву** с юбилеем!

Пусть лишь приятное в жизни случается И только радостное ждет, Пусть счастьем сердце наполняется Час за часом круглый год! Пусть в пути ждут успех, процветанье, Много ярких, счастливых дней, Здоровья, добра—от души пожеланье В красивый, большой юбилей! Пусть времени и сил на все хватает-Мечтать, творить не поздно никогда! И каждое мгновенье согревают Любовь родных и близких доброта!

Бакулины от всего сердца, с огромной нежностью и любовью дорогую маму, свекровь, бабушку Валентину Егоровну Казакову с днем рожде-

Милая, любимая, родная, Поздравляем искренне тебя! И от всей души тебе желаем Только мира, радости, добра! Нет тебя любимей и дороже, Нет тебя надёжней и нежней. Ты всегда советом нам поможень, Нет тебя отзывчивей, добрей. Пусть же улыбка твоя лучезарная Ярко, как нынче, сияет всегда. Будь же счастливой, родная, и главное — Долгие рядом будь с нами года! Тебе спасибо, дорогая, За доброту, любовь, тепло. За воспитание, поддержку. С тобой нам очень повезло. Тебе желаем жизни долгой. Счастливых, добрых, светлых дней, Любимой песни нотки звонкой И солнца радостных лучей! Подольше с нами будь, родная. Как можно меньше ты болей! На свои годы невзирая,

Душой и сердцем не старей! Сыновья, невестки, внуки администрация Россошенского • сельского поселения от души поздравляет уважаемых юбиляров, жителей поселения: Риту Никола-

евну Бахотскую, Олега Валентиновича Шестопалова, Сусанну Ншановну Хачатрян, Надежду Федоровну Павленко, Римму Алексеевну Гудкову, Тамару Ивановну Дерябину, Виктора Николаевича Мещерякова,Владимира Николаевича Новикова. Александра Ивановича Горелова, Надежду Дмитриевну Семичеву, Нину Николаевну Ханину, Виктора Ивановича Леденева. Клавдию Петровну Савенкову, Анну Григорьевну Потапову! Здоровья, счастья и благополучия,

Гармонии, тепла, душевных сил, Чтоб каждый день был ярче предыду-

Добро и нежность приносил. Пусть рядом будут те, кто понимает, И те, кто дарит много теплоты, И пусть сама удача помогает Исполнить все желанья и мечты!

дорогого, любимого Василия Алексеевича Ефимова с юбилеем! Родному, дорогому человеку Мы в этот день спасибо говорим За доброту и сердце золотое Мы, милый наш, тебя благодарим! Сколько помним тебя—весь в трудах и заботах. В сердце столько тепла, что хватает на всех,

Пусть пошлет тебе Бог и тепла, и здоровья.

С юбилеем тебя, наш родной человек! Ты готов отдать нам себя без остатка, Знаем: счастье твое—это счастье родных, Ты стремишься, чтоб было у нас все в порядке.

Забывая порой о проблемах своих! Пусть жизнь почаще радует тебя, Любовь и счастье душу наполняют, Пусть будет у тебя все хорошо, Так хорошо, что лучше не бывает!

Сын, жена

🧥 с огромной нежностью и любовью дорогих Василия Алексеевича и Надежду Викторовну Ефимовых

с серебряным юбилеем свадьбы! Я очень рад поздравить вас, родные, С серебряною свадьбою сейчас! Вы у меня родители такие, Что сложно передать... Ну просто класс! Здоровья вам, взаимопониманья, Достатка и семейного тепла! Сбывается пусть каждое жеданье. Чтоб ваша жизнь счастливою была!



Пластиковые окна эконом и бизнес-

класса Остекление, отделка балконов и лод-

Входные и межкомнатные двери по нестандартным размерам

Обращаться по телефонам: 9192653584. 8-9200859730, 9051661349. 12-12

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер, стиральных машин. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-9536186176, 8-9534752243.

r------ПРОДАЮТСЯ телята всех возрастов. Тел. 8-9290601155.

ПОКУПАЮ коров, лошадей любого возраста. Тел. 8-9513021794.

КРОВЛЯ КРЫШ, САЙДИНГ, ИЗГО-ТОВЛЕНИЕ ЗАБОРОВ. НАВЕСЫ, БЕ СЕДКИ. ДВЕРИ. Тел.: 8-9208080446, 8 9606513770.